
Art. 6533082
LF SEAT BOX BIG
cm. 39,5x24,5x38

Valigetta panchetto, vano scomparti
vano grande 4 poly nel coperchio
Seat box
Boîte banc
Valija - banco

(Min. q.ty 10 pcs.)
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PRICE / PC
€ 37,70

PRICE / PC
€ 42,90

Art. 6533077
LF SURF BOX 

cm. 45x32,5x35,5 con seduta imbottita e tracolla
Seat box with padded seat and shoulder belt
Boîte banc avec siège rembourré et bandoulière
Valija-banco con asiento acolchado y bandolera

cm. 52,5x34x30 - valigia con vano laterale
Box with side tray
Boîte avec compartiment latéral
Valija con compartimento lateral

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

(Min. q.ty 5 pcs.) 

Art. 6550077
PRESTIGE BOX

Art. 6533086
LF SUPER BOX 

cm. 45x35x37 con vaschetta, portacanne e scatola interna
Seat box with side tray, rod rest and inner box
Boîte banc avec récipient latéral, porte cannes et boîte intérieure
Valija-banco con compartimiento lateral, porta cañas y caja interna

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€  27,90

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 24,90

EXTRA STRONG



Art. 6550079
SUPER BOX 2
cm. 42x30,3x40

Valigetta in polipropilene con resistente seduta ergonomica; include 4 scatole 
poly con divisori mobili, ed una scatola porta esche spinning. Ampio vano sotto il 
coperchio. 
Fishing box with 4 poly boxes with adjustable compartments and one spinner 
bait box, roomy storage under the lid and ergonomical seat to fish comfortably 
wherever you are, all while still being able to access all the tackle below thanks to 
the handly two-flap opening.
Boîte à pêche en polypropylène avec siège ergonomique. La boîte à pêche est 
équipée de 4 boîtes de rangement avec compartiments interchangeables et d’une 
boîte à spinnerbaits. Grande capacité de rangement. Siège ergonomique très solide.  
Valija en polipropileno con resistente asiento ergonómico. contiene 4 cajas con 
separadores movibles y 1 caja interna con portacebos spinning. Amplio comparti-
miento bajo la tapadera. 

(Min. q.ty 4 pcs.)
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[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
€ 79,90

SISTEMA
DI APERTURA 
A PRESSIONE

FRONT QUICK 
OPENING SYSTEM

Art. 6550083
BAULETTO GRANDE

cm. 59x29x37 con 3 scatole poly, 
2 scomparti porta artificiali
Fishing box
with 3 poly box, 
2 places for lures 
Boîte à pêche avec 
3 boites poly et 2 places 
pour leurres
Maletín incluye 3 cajas 
poly y 2 
compartimentos 
para artificiales 

(Min. q.ty 2 pcs.)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
€ 75,90

Art. 6550082
BAULETTO
MEDIO

cm. 44x25,5x32 
corredata di 5 scatole 
poly         
Fishing box with 
5 poly boxes 
Boîte à pêche avec 
5 boites poly
Maletín con 5 
cajas poly 

(Min. q.ty 4 pcs.)

PRICE / PC
€ 44,90

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Art. 6550078
BAULETTO PICCOLO 

cm. 28x18x27 
con 4 scatole poly
Fishing box 
with 4 poly box  
Boîte à pêche 
avec 4 boites poly
Maletín incluye 
4 cajas poly 

(Min. q.ty 8 pcs.)

PRICE / PC
€ 24,90

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Art. 6550085
VALIGETTA 
2 COPERCHI TRASPARENTI

cm. 32 x 21 x 11, con scomparti  
Fishing box with sections 2 trasparent covers 
Boite a peche avec 2 couvercles transparents et casiers
Maletin 2 tapas transparentes con compartimentos

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
€ 19,80

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 6533078
SEAT BOX LAGO 

cm. 23x28x22,5 con seduta, pozzetto 
e portaoggetti

Seat box with inner storage and tray
Boîte banc avec compartiment 

interieur et plateau
Caja-banco con 

compartimiento interno 
y portaobjectos

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
€ 12,70

(Min. q.ty 4 pcs.)
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Scatola porta minuterie con 2 avvolgitori per finali 
da 33 cm e 6 scatoline interne di cm 10,5x7x2,5 con 
differenti disposizioni degli spazi.
Box for small parts with 2 winders for terminals 
of 33 cm - 6 inner boxes of 10.5x7x2.5 cm with 
different layouts.
Boîte pour accessoires avec 2 plioirs 
pour finales de 33 cm 
et 6 boîtes intérieures 
de 10.5x7x2.5 cm avec 
différentes dispositions.
Caja para accesorios 
con 2 plegadoras 
de 33 cm y 6 cajas internas 
de 10.5x7x2.5 cm 
con diferentes diseños.

(Min. q.ty 10 pcs.)

Scatola porta minuterie con 6 scatoline interne 
di cm 10,5x7x2,5 con differenti disposizioni 
degli spazi.
Box for small parts with 6 inner boxes of 
10.5x7x2.5 cm with different layouts.
Boîte pour accessoires avec 6 boîtes 
intérieures de 10.5x7x2.5 cm avec 
différentes dispositions.
Caja para accesorios con 6 cajas internas de 
10.5x7x2.5 cm con diferentes diseños.

(Min. q.ty 20 pcs.)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

Art. 6631500
MULTIBOX 1

Art. 6631505
MULTIBOX 2

E X T R A  S T R O N G  CO N S T R U C T I O N

E X T R A  S T R O N G  CO N S T R U C T I O N

cm 34,5x18x4,5

cm 26x18x5,5

PRICE / PC
€ 18,90

PRICE / PC
€ 14,90
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CODE SIZE
(CM.)

MIN.
Q.TY PRICE / PC

6631200 28X18X7 40 € 8,90
6631201 36X22X7 20 € 12,50

cm. 26,5 x 16,3 x 7,8 con scomparti
Fishing box with sections 
2 trasparent covers
Boite a peche avec 2 couvercles 
transparents et casiers
Maletin 2 tapas transparentes 
con compartimentos

(Min. q.ty 20 pcs.)

SCATOLA PLASTICA 
DOPPIO COPERCHIO

Scatola plastica 
doppio coperchio
Fishing box with 
sections  double 
covers
Boite a peche avec 2 
couvercles et casiers
Maletin 2 tapas con 
compartimentos

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

INFO SCATOLA PLASTICA

PRICE / PC
€ 13,90

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

Art. 6550086
VALIGETTA 2 COPERCHI
TRASPARENTI

cm. 28 x 22 x 6, con scomparti         
Fishing box with sections 
2 trasparent covers 
Boite a peche avec 2 couvercles 
transparents et casiers
Maletin 2 tapas transparentes 
con compartimentos

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
€ 13,50

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

Art. 6630997
SCATOLA PORTAMINUTERIA BIG

cm. 36,4x24,8x5 con scomparti mobili 
Plastic box, with movable sections
Boite en plastique avec casiers meubles
Caja de plastico con secciones moviles 

(Min. q.ty 18 pcs.)

PRICE / PC
€ 8,60

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 6550084
VALIGETTA
2 COPERCHI
TRASPARENTI

Art. 6630999
SCATOLA PORTAMINUTERIA

cm. 27,6X18,8X7,5 con 1-15 scomparti mobili e coperchio trasparente
Plastic box, with 1-15 movable sections and transparent cover
Boite en plastique avec 1-15 casiers meubles et couvecle transparent
Caja de plastico con 1-15 secciones moviles con tapa transparente 

(Min. q.ty 12 pcs.)

Art. 6630998
SCATOLA PORTAMINUTERIA

cm. 27,6X18,8X4,5 con 1-20 scomparti mobili e coperchio trasparente
Plastic box, with 1-20 movable sections and transparent cover
Boite en plastique avec 1-20 casiers meubles et couvecle transparent 
Caja de plastico con 1-20 secciones moviles con tapa transparente

(Min. q.ty 20 pcs.)

PRICE / PC
€ 7,90

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 8,90
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2 lati  - cm. 28x18x5 - ideale per jig e totanare 
2 sides - ideal for jigs and squid jigs
2 côtés - idéal pour jigs 
et turluttes
2 lados - ideal para 
jigs y jibioneras  

(Min. q.ty 20 pcs.)

2 lati  - cm. 21x13x4 - ideale per jig e totanare
2 sides - ideal for jigs and squid jigs
2 côtés - idéal pour jigs et turluttes
2 lados - ideal para jigs y 
jibioneras  

(Min. q.ty 58 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 6631205
SCATOLA DOPPIA PER ARTIFICIALI

Art. 6631210
SCATOLA DOPPIA PER ARTIFICIALI

PRICE / PC
€ 8,50

PRICE / PC
€ 5,50

LURES NOT INCLUDED LURES NOT INCLUDED

Art. 6631220
SCATOLA ROTANTE MULTIVANO

Art. 66300...
SCATOLA MAGNETICA

CODE SIZE (CM.) MIN. Q.TY PRICE / PC
6630098 8X12X2 100 € 5,60
6630099 10,5X14,5X2 80 € 7,20

2 coperchi -  48 scomparti 
portaminuteria.  Mis. small e big 
Magnetic plastic box, 2 covers - 48 
sections. Size: small e big 
Boite magnetique en plastique 
2 couvercles - 48 casiers pour le 
rangement du petit materiel. Taille: 
small et big
Caja magnetica de plastico con 2 
tapas y 48 secciones para los objetos 
pequeños. Medida: small y large 

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

INFO SCATOLA MAGNETICA

Art. 6650060
SCATOLA PER GALLEGGIANTI

cm. 32X6X3
Plastic floats box.
Boite en plastique pour flotteurs
Caja de plastico para flotadores 

(Min. q.ty 12 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 2,00

Art. 6630995
SCATOLA LUNGA

cm. 38,7X10,5X4 - completamente trasparente 
Long plastic box - fully transparent
Boîte longue plastique - totalement transparent
Caja larga - completamente transparente  

(Min. q.ty 18 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 3,30

Scatola rotante multivano
Multi compartment rotating box
Boîte rotative multi compartiments

             Caja rotativa multi-compartimiento

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 6,90

Ø 9 cm
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Art. 6631100 
GIBERNETTA

Mod. “GIBERNETTA” cm. 11,5x8,5x5,5
Mod. “GIBERNETTA” box
Boite mod. “GIBERNETTA”
Caja mod.  “GIBERNETTA”

(Min. q.ty 100 pcs.)

Art. 6632013
GIBERNETTA 
TERMICA

PORTA VIVO TERMICA cm. 
14,5x10x9; aggancio per 
cintura.
Thermic fish food bucket 
with belt hook.
Boite a esches thermique 
avec clip ceinture
Caja portavivo térmica 
con gancho para la 
cintura 

(Min. q.ty 24 pcs.)

Art. 6630096
SCATOLA TARTARUGA

cm. 11x7,5x3 - 1 scatola
12 scomparti portaminuteria 
Small plastic box, 12 sections
Petite boite plastique
12 casiers pour le rangement 
de tout le petit materiel
Caja de plastico 
con 10 secciones 
para los objetos pequeños 

(Min. q.ty 48 pcs.)

PRICE / PC
€ 6,60

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 1,30

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
€ 1,60

Art. 6630094
SCATOLA PORTAMINUTERIA

cm. 12x10,5x3,3
11 scomparti portaminuteria 
Small plastic box,
11 sections
Petite boite plastique 
11 casiers pour le rangement 
de tout le petit materiel
Caja de plastico con 
11 secciones para 
los objetos pequeños 

(Min. q.ty 48 pcs.)

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
€ 3,25

Art. 6631006
SCATOLA
2 COPERCHI
TRASPARENTI

cm. 18X11X5, con scomparti         
Fishing box with sections
2 trasparent covers
Boite a peche avec 2 couvercles 
transparents et casiers
Caja 2 tapas transparentes 
con compartimentos

(Min. q.ty 12 pcs.)

PRICE / PC
€ 3,70

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

SCATOLA PORTA MINUTERIA

(Min. q.ty 18 pcs.)

coperchio trasparente 
transparent cover
couvercle transparent
tapa transparente 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE SIZE (CM.) MIN. Q.TY PRICE / PC
6631310 16,5X9X3 18 € 2,00
6631320 20,5X12X3 18 € 2,40

INFO SCATOLA PORTA MINUTERIA

Art. 6631300
SCATOLA
PORTAMINUTERIA

cm. 11x7x3 - doppio coperchio 
Tackle box with double cover
Boite pour parties
Couvercle double
Caja para piezas pequeñas
doble tapa  

(Min. q.ty 18 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
€ 1,50

Art. 6631000
CUSTODIA
TRASPARENTE 
PER CUCCHIAINI

cm. 14,6x10x2
Inserto in neoprene
Trasparent plastic case for
fishing spoons. EVA insert
Boite en plastique transparente 
pour cuillers. Intérieur EVA
Caja de plastico transparente 
para cucharillas. Interno de EVA

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
€ 2,90

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

LURES
NOT INCLUDED
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Art. 6550055
VALIGETTA 2 PIANI COP. TRASPARENTE

cm. 30x16x16
Fishing box 2 trays - Transparent cover
Boite a peche 2 plateaux - couvercle transparent
Caja 2 bandejas con tapa transparente

(Min. q.ty 12 pcs.)

Art. 6550056
VALIGETTA 3 PIANI COP. TRASPARENTE

cm. 35x19x19
Fishing box 3 trays - Transparent cover
Boite a peche 3 plateaux - couvercle transparent
Caja 3 bandejas con tapa transparente

(Min. q.ty 6 pcs.)

Art. 6550058
VALIGETTA 4 PIANI COP. TRASPARENTE

cm. 46x28x22
Fishing box 4 trays - Transparent cover
Boite a peche 4 plateaux - couvercle transparent
Caja 4 bandejas con tapa transparente

(Min. q.ty 4 pcs.)

Art. 6550059
VALIGETTA 6 PIANI COP. TRASPARENTE

cm. 46x28x25
Fishing box 6 trays - Transparent cover
Boite a peche 6 plateaux - couvercle transparent
Caja 6 bandejas con tapa transparente

(Min. q.ty 4 pcs.)

PRICE / PC
€ 12,90

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 20,90

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 25,90

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 30,90

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]
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Art. 6550072
VALIGETTA 3 PIANI

cm. 44x25x18
Fishing box 3 trays  
Boite a peche 3 plateaux 
Caja 3 bandejas

(Min. q.ty 8 pcs.)

PRICE / PC
€ 25,90

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 6550057
VALIGETTA 3 PIANI
COP. TRASPARENTE

cm. 33x18x18
Fishing box 3 trays - Transparent cover
Boite a peche 3 plateaux - couvercle transparent
Caja 3 bandejas con tapa transparente

(Min. q.ty 4 pcs.)

PRICE / PC
€ 16,90

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 6550071
VALIGETTA 2 PIANI

cm. 39x25x16
Fishing box 2 trays  
Boite a peche 2 plateaux 
Caja 2 bandejas

(Min. q.ty 8 pcs.)

PRICE / PC
€ 22,90

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 6550002
VALIGETTA 2 PIANI

cm. 33,5 x 14,8 x 15,3
Fishing box 2 trays
Boite a peche 2 plateaux
Caja 2 bandejas 

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 8,10
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Art. 6631007

POLY 
cm. 25X14X3,5

7 scomparti
7 sections 
7 casiers 
7 secciones

(Min. q.ty 50 pcs.)

Art. 6631004

POLY 
cm. 21X11,5X4,5

11 scomparti
11 sections 
11 casiers  
11 secciones

(Min. q.ty 50 pcs.)

Art. 6631009

POLY 
cm. 25X18X4

4 scomparti + 12 divisori mobili
4 sections + 12 dividers
4 casiers + 12 diviseurs
4 secciones + 12 separadores

(Min. q.ty 40 pcs.)

Art. 6631001

POLY
cm. 10,5x6,5x2,5

8 scomparti
8 sections 
8 casiers 
8 secciones

(Min. q.ty 400 pcs.)

Art. 6631003

POLY 
cm. 18X8X4,5

2 coperchi + 7 sezioni 
2 covers + 7 sections
2 couvercles + 7 casiers
2 tapas + 7 secciones

(Min. q.ty 50 pcs.)

Art. 6631005

POLY 
cm. 20X14,5X4

3 scomparti + 8 divisori mobili
3 sections + 8 dividers
3 casiers + 8 diviseurs
3 secciones + 8 separadores

(Min. q.ty 50 pcs.)

Art. 6631008

POLY 
cm. 35,5X14X4

10 scomparti
10 sections 
10 casiers 
10 secciones

(Min. q.ty 50 pcs.)

Art. 6631010

POLY 
cm. 32X22,5X5

6 scomparti + 10 divisori mobili
6 sections + 10 dividers
6 casiers + 10 diviseurs
6 secciones + 10 separadores

(Min. q.ty 40 pcs.)

Art. 6631002

POLY 
cm. 13X6,5X2,5

10 scomparti
10 sections 
10 casiers 
10 secciones

(Min. q.ty 400 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 6,20

PRICE / PC
€ 1,10

PRICE / PC
€ 3,40

PRICE / PC
€ 4,20

PRICE / PC
€ 7,10

PRICE / PC
€ 2,20

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 2,60

PRICE / PC
€ 6,60

PRICE / PC
€ 1,05

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]



B O X E S

273CATALOGO 2020

Art. 6550025 
LIVE BAIT SET

per pasture più portavivo
Fish food pail with life bait bucket
Seau a appats + vivier amovible
Balde para cebos con portavivo

Set per vivo con secchio EVA e ossigenatore
Live bait set with bucket & air pump
Set de seau à vivier et aerateur
Set para cebos con balde portavivo y 
oxigenador.

Ø CM 35 - H CM 30
CAPACITY 10 L

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

CODE LT. SIZE Ø CM. MIN. Q.TY PRICE / PC
6550024 12 33 6 € 12,70
6550020 18 40 10 € 16,90

INFO PORTAVIVO

Art. 6550016
PORTAVIVO 7 L

Portavivo doppio Lt. 7 
Fish food pail with life bait bucket double
Seau a appats + vivier amovible double
Balde para cebos con portavivo doble

(Min. q.ty 8 pcs.)

Art. 6550017
SECCHIELLO

Portaesche lt. 3 
Bait bucket lt 3
Seau à appats lt 3
Balde para cebos lt 3

(Min. q.ty 18 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 10,90

PRICE / SET
€ 49,90 PRICE / PC

€ 10,20

Art. 6550019 
SECCHIO 18 L

per pasture Lt. 18 - Ø 40
Fish food bucket 
Seau a appats
Balde para cebos

(Min. q.ty 20 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 6550040 
WATER BUCKET EVA
[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

cm 21x21, 8 litri, corda 6 m
cm 21x21, 8 liters, 
rope 6 m
cm 21x21, 8 litres, 
corde 6 m
cm 21x21, 8 litros, 
cuerda 6 m

PRICE / PC
€ 6,50

SECCHIELLO

CODE LT. MIN. Q.TY BAG PRICE
6550000  0,5 192 € 1,30
6550001  1,0 90 € 1,60

INFO SECCHIELLO

Portaesche
Life bait bucket
Seau a vifs
Balde portacebos

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 6550011
SECCHIELLO

Portaesche - capacità 0,7 l.
Maggot bucket - capacity 0,7 l.
Seau à appats - capacité 0,7 l.
Balde para cebos  - capacidad 0,7 l.

(Min. q.ty 6 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 1,40

Colore verde o giallo
Green or yellow
Vert ou jaune
Verde o amarillo

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

SECCHIO

(Min. q.ty 10 pcs.)

(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
€ 8,30


